Ревізійною комісією  була проведена перевірка річних фінансових звітів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА Хмільницька швейна фабрика «Лілея», крім статей цих звітів, що стосуються нарахування та сплати податкових платежів та зборів і їх похідних статей, а саме:

         Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31.12.2014р.,

         Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), 

         Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом),

         Звіт про власний капітал, 

Бухгалтерський облік товариства ведеться за допомогою спеціалізованої бухгалтерської комп'ютерної програми «1-С 7.7». Бухгалтерський облік в товаристві у звітному періоді систематизовано на рахунках бухгалтерського обліку в регістрах синтетичного та аналітичного обліку шляхом подвійного запису на взаємопов'язаних рахунках бухгалтерського обліку дій або подій, які викликають зміни в структурі активів та зобов'язань, власному капіталі товариства, як це передбачено МСБО та Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996-XIV від 16.07.99 р. Дані аналітичних рахунків тотожні відповідним рахункам синтетичного обліку на перше число кожного місяця. Товариство складає фінансову звітність у відповідності до вимог як того вимагає МСБО 8 та НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності».

В товаристві використовується План рахунків та Інструкція його застосування, затверджені наказом Міністерством Фінансів України за №291 від 30.11.99 р. В періоді, що перевірявся,  облікова політика відповідає вимогам ЗУ «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та національним положенням (стандартам) бухгалтерського обліку, затверджених Міністерством фінансів України, що визначають принципи та методи ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності та не суперечать міжнародним стандартам. 

У складі необоротних активів Товариства за даними балансу станом на 31.12.2014 року обліковуються нематеріальні активи,  основні засоби. Нематеріальні активи (компютерні програми) повністю зношені, залишкова вартість дорівнює 0, тому вимоги МСБО 38 не застосовувалися.

      Облік основних засобів в складі необоротних активів ведеться по інвентарних об'єктах. Класифікація основних засобів відповідно до МСБО 16 «Основні засоби»,    відповідає нормам П(С)БО-7 «Основні засоби». Балансова вартість основних засобів станом на 31.12.14 р. складає 3050 тис. грн., що відповідає значенню рядка 1010, первісна вартість складає 10316 тис. грн., знос – 7266 тис. грн., що відповідає значенню рядків 1011 і 1012 Фінансового звіту Товариства. Амортизація по основних засобах нараховувалась за прямолінійним методом, що не суперечить П(С)БО-7. 

    Дані синтетичного обліку необоротних активів відповідають даним звітності товариства і в абсолютному значені становлять 3050 тис. грн.

У складі оборотних активів Товариства за даними балансу станом на 31.12.2014 року обліковуються виробничі запаси,  дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги, дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом,  інша поточна дебіторська заборгованість, грошові кошти та їх еквіваленти в національній валюті, інші оборотні активи.

       Виробничі запаси станом на 31.12.2014 року складають — 504 тис. грн., що відповідає значенню рядка 1100 балансу Товариства. 

       Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги станом на 31.12.2014 року складає 
2346 тис. грн., що відповідає значенню рядка 1125. Резерв сумнівних боргів за період, що аналізується не нараховувався. Отже чиста реалізаційна вартість дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги дорівнює первісній вартості цієї заборгованості. Дебіторська заборгованість за виданими авансами – 80 тис.грн.

      Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом станом на 31.12.2014 року складає 123 тис.грн.

      Інша поточна дебіторська заборгованість складає 102 тис. грн. станом на 31.12.2014 року і відповідає 1155 рядку Фінансового звіту.
       Обсяг дебіторської заборгованості ведеться у відповідності Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та до  П(С)БО № 10 «Дебіторська заборгованість», яка рахується на балансі, підтверджується первинними документами. Дані аналітичного обліку відповідають даним синтетичного обліку.
      Банківські операції на Підприємстві здійснюються у відповідності з Інструкцією «Про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті», затвердженої постановою НБУ від 21.01.2004 року за № 22, з урахуванням доповнень та змін. 

Станом на 31.12.2014 р. залишок грошових коштів на рахунках в банках в національній валюті становить 3047 тис. грн.

Станом на 31.12.2014 року кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги складає 1621 тис. грн., поточні зобов’язання за розрахунками з бюджетом складають 486   тис. грн, поточні зобов’язання за розрахунками з оплати праці складають 523  тис. грн., зі страхування 205 тис.грн. - відповідають даним синтетичного обліку. 

     Інші поточні зобов’язання станом на 31.12.2014 складають 2 тис.грн

На думку ревізійної комісії статті активу балансу справедливо й достовірно розкривають інформацію за видами активів товариства станом на 31.12.2014 р відповідно до МСБО та Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.

На думку ревізійної комісії пасив Балансу справедливо й достовірно розкриває інформацію про зобов'язання Товариства станом на 31.12.2014 р. відповідно до МСБО 38, Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.

Станом на 31.12.2014 р. статутний капітал ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО  ТОВАРИСТВА  Хмільницька швейна фабрика «Лілея» сформований та становить 9418,0 тис. грн.

На нашу думку порядок формування статутного капіталу відповідає вимогам діючого законодавства України. Статті розділу першого пасиву балансу справедливо й достовірно розкривають інформацію про власний капітал товариства станом на 31.12.14 р. відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.

Методика визначення фінансового результату за 2014 рік в цілому відповідає вимогам МСБО та НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». Дані наведені в фінансовому звіті суб’єкта малого підприємництва відповідають даним бухгалтерського обліку.

На думку ревізійної комісії звіт про фінансові результати справедливо й достовірно розкриває інформацію про обсяг прибутку товариства за 2014 р. відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України та Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 18 «Дохід» та М(С)БО 16 “Витрати”.

За результатами опрацювання фінансової звітності Товариства за 2014рік пропонується Загальним зборам акціонерів затвердити річну фінансову звітність (річний звіт) за 2014 рік.

